

第九届中国郑州国际少林武术节 10月开幕

50多个国家和地区、1500多名运动员参加本届武术盛会 开幕式上将邀请凤凰传奇、韩磊等知名艺人现场表演

□见习记者 董艳竹

本报讯 昨日,记者从第九届中国郑州国际少林武术节首次新闻发布会上获悉,由国家体育总局武管中心、中国武术协会、河南省体育局、郑州市政府联合主办的第九届中国郑州国际少林武术节,将于2012年10月21日在河南省郑州市举行。届时,将有50多个国家和地区、120多个武术团队、1500多名运动员参加本届武术盛会,参赛队及人员规模都将大大超过往届。

据介绍,本届中国郑州国际少林武术节活动内容丰富多彩,主要包括武术竞赛、国际武术段位考试、中华武术培训与提高交流活动、论文报告会、开幕式大型文体表演、登封武术迎宾活动、游览少林寺、观看《禅宗少林·音乐大典》及闭幕式等内容。其中武术竞赛设置了少林拳套路、国际竞赛规定套路、其他

传统项目以及男子散打比赛。套路比赛广纳百川,涵盖少林拳、南拳、太极拳及其他各类拳术、器械类,有个人比赛、对练和集体项目。男子散打项目设置了5个级别的比赛,本次武术节项目设置全面、合理,保证更多的武术拳种、流派的习武爱好者参与。

开幕式将于10月21日下午4时在郑州航海体育场举行,主题为“少林开天地 绿城展新风”。整场演出由“少林之源”、“少林之禅”、“少林之韵”和“少林之魂”四个篇章组成。

演出将突出“以武为魂、以武出彩”的特点,共计1.3万多人参加各场次表演,以少林武术为主,集中呈现积淀深厚、博大精深的中原文化。为突出现场效果,导演组还邀请朝鲜大型团体操《阿里郎》的舞台设计人员担任顾问,专门为武术节开幕式设计了背景表演区。届时,将有近7000名演员通过不同的背景板造型和多层次的表演,为观众呈现出

嵩山、竹林、仙鹤等美轮美奂的场景。目前开幕式创意工作已经进入方案细化、道具试制阶段。本届武术节开幕式还将邀请凤凰传奇、韩磊等知名艺人现场表演。

本届武术节登封迎宾活动,立足功夫文化,共分四个篇章:天地之中群英会、中国功夫展风采、天下功夫出少林、九合天下禅武情。主要包括氛围营造、民间社团表演、万人迎宾表演、景区特色表演技艺等。迎宾活动路线全长13.6公里,参演人数近5万人,表演场面气势恢宏,大气磅礴,异彩纷呈。

作为本届武术节的举办地,郑州市是少林寺的所在地,也是少林拳的发源地,武术运动的群众基础十分深厚,自1991年起,连续成功举办过8届中国郑州国际少林武术节和两届世界传统武术节,为国际武术运动的发展作出了突出贡献。目前,各项筹备工作正在紧张进行中。

市人大常委会 调研我市文明城市创建

本报讯 当前,我市迎接全国文明城市文明城市程度指数测评工作进入冲刺阶段。昨日,市人大常委会主任白红战带领部分常委会组成人员就我市文明城市创建工作

进行调研。白红战一行先后深入文化宫路、中原区建设路办事处协作路社区、五一公园、花园路、农科路、长途汽车北站和北林路街道办事处实地调研并听取相关情况汇报。

在调研中,白红战指出,去年我市获得“全国文明城市”称号,这是对我市文明创建工作的肯定。文明城市创建不是一时一事,应该建立各项长效机制,保持文明创建成果,各有关部门要按照今年迎检的要求开展整顿;街道办事处要加大大便民服务力度,为居民提供更方便、更优质的服务;建立综合性多功能的室内文化活动现场,坚持长期向市民开放;在全市范围内开展文明社区创建活动,对文明社区进行动态管理。社区要定期在宣传栏刊登精神文明创建内容;对乱停车、杂物堆放、占用公共道路等情况进行治理;对困难家庭、孤寡老人、残疾人、流动人口家庭未成年子女等人群有具体的关爱措施。 记者 李萌

郑州开评“星级社区” 评上了奖励5万元

每个区至少评出5个,结果10月出炉

昨日,郑州市首届“星级社区”评选工作正式开始,结果10月出炉,每个区至少评选出5个“星级社区”。 记者 裴蕾



16个标准品评“星级社区”

据郑州市社区建设服务局的工作人员介绍,为了提升社区服务和设施建设,给居民创造良好环境,我市开展了首届“星级社区”评选。

计划每个区至少评选出5个“星级社区”。先由各办事处将候选“星级社区”报送到区里,区里根据文明社区、卫生社区、环保社区、平安社区等16个标准,筛选出达标社区,再申报到市里进行评审。

昨日,由全市各局委代表、专家代表、市民

代表组成的20人评审团,一共复审了管城区的11个社区,严格按照16个标准执行,并当场填写评定结果。

审核中,16项标准全达标的社区,评委将填写“赞成”,如果有一项不达标,评审将填写“否定”,并写出否定理由。

评上了将获5万元奖励

郑州市社区建设服务局工作人员介绍,评审团将用6天时间对郑州市各区的候选“星级社区”考察、评审。评审结果将于10月公布,

每个达标社区将获得5万元奖励。

全市一共660个社区,昨日参加复审的有70个社区,“只要经过复审,达到了16个标准,都可以成为‘星级社区’,每个区不少于5个。”王自兴说,评选“星级社区”并不是把所有社区打造得千篇一律,而是要打造特色社区,提升社区文化,让社区居民有归属感和自豪感。

据悉,目前我市社区建设尚处于起步阶段,有很多社区的服务、设施还需改善,采取奖金激励机制,主要是为了鼓励更多社区积极参与到创建“星级社区”中来。

中原区须水街道办事处 网格化管理讲评会召开

本报讯 昨天下午,中原区须水街道办事处网格化管理工作讲评会在嵩山饭店召开。

会议主要任务是回顾总结5月以来,须水办事处网格化管理工作开展情况,认真分析存在的不足,进一步统一思想、理清思路。会议认为须水办事处行动迅速、及早起步、思路清晰、善于创新、网络健全,党员和干部带了好头。

会议提出,在以后的工作中,要紧扣重点,狠抓关键,深入推进网格化管理工作的落实。要解决工作魄力不大、工作标准不高、工作统筹不够、破解难题方法不多,进一步加强团结、执法不严的问题。要以饱满的精神抓工作,要以满腔的热情搞服务,要以更大的力度促落实。 记者 鲁慧

迎全国城市文明程度指数测评

我市深入开展 食品行业专项教育和治理

本报讯 为迎接全国城市文明程度指数测评,优化食品行业风气和职业道德,提高我市食品安全保障水平,近期我市全面启动食品行业道德领域突出问题专项教育和治理活动。

昨日下午,市文明办、食品行业单位责任人以及部分市人大代表、市民代表走进商场、餐馆和三全食品生产车间,实地

察看食品行业道德评议及道德讲堂活动的开展情况。按照全市统一部署,我市将通过为期半年的集中专项教育和治理,着力解决食品生产经营各环节存在的不讲诚信问题,达到食品行业无制售不安全食品的目标。

据了解,目前我市现有农贸市场及食品批发类市场116个,有流通环节食品经营商

户8320户。针对食品经营行业的特殊性,市场发展局在市场内开展了“食品安全宣传月”活动,对食品销售环节存在的经营假冒伪劣、经营销售不符合国家食品安全标准的食品等问题,及时查验各项手续,配合相关职能部门完善流通环节食品追溯制度,加强市场内经营食品行业的管理。

见习记者 董艳竹

到“十二五”末 我市要搬迁7万人

“创新易地扶贫搬迁模式 助推新型农村社区建设”培训班 开班

本报讯 昨天上午,郑州市“创新易地扶贫搬迁模式 助推新型农村社区建设”培训班在荥阳开班,此次培训班为期两天,来自巩义、登封、新密、荥阳、新郑、中牟、上街等县(市)区的百余名扶贫办领导及相关责任人,将通过学习、座谈、观摩等方式,探索研究创新易地扶贫搬迁模式的政策措施,进一步加快易地扶贫搬迁和新型农村社区建设进程。

根据市委常委会研究决定,到“十二五”末,全市要完成搬迁7万人,其中2013~2015年要完成搬迁6万人。据了解,郑州市目前还有40.1万贫困人口,如果没有这部分人的小康,就不会有全郑州市的小康,因此,要在提高认识的基础上找准切入点和突破口,不以牺牲粮食和农业、生态和环境为代价,以新型城镇化为引领,以新型工业化为主导,以新型农业现代化为基础,通过易地扶贫搬迁,建设新型农村社区。 记者 张亮映

免费发放防暑降温食品 及时提供返乡服务

我省今夏救助流浪乞讨人员 1800多人次

本报讯 进入7月以来,我省多地出现高温天气。昨日,记者从省民政厅了解到,自7月下旬开始,针对高温天气,民政部门及时启动了高温天气救助应急预案,为城镇街头流浪乞讨等生活无着人员提供救助保护服务,确保其生命安全。

据了解,入夏以来,我省部分地区多次发出高温天气黄色预警,部分城市气温高达35℃~37℃。为切实维护城市街头流浪乞

讨人员健康和生命安全,体现以民为本、为民解困、为民服务的民政工作宗旨,7月下旬开始,焦作、洛阳、新乡、濮阳等地民政部门的救助管理站集中人力物力,积极行动,分别成立了巡查救助分队,及时启动了高温天气救助应急预案,增加市区救助网点和流动巡逻救助车,深入市区繁华地段、火车站、长途汽车站、桥下、涵洞等处,主动劝导流浪乞讨人员到救助管理站或街头救助网点接受

救助。同时,积极开展街头救助送清凉活动,为流浪乞讨人员免费发放防暑降温食品,并及时提供返乡救助、生活救助服务,帮助流浪乞讨人员解决消暑、临时食宿等实际问题。

截至8月19日,全省街头受助的流浪乞讨人员1800多人次,为流浪乞讨人员送清凉的主动救助活动取得了良好的社会效果。

记者 裴蕾